
 

Gyakran ismételt kérdések (GYIK) 
 

Ki lehet önkéntes az U21-es Európa-bajnokságon? 

Mindenki, aki 2021. március 1-ig betöltötte 18. életévét és legalább kezdő társalgási szinten beszél angolul. Az 
önkéntes program nyitva áll mindenki előtt, aki a fenti két követelményt teljesíti és minimum az általa kiválasztott 
városban mérkőzésnapokon tud műszakot vállalni. Életkortól, nemtől, esetleges fogyatékosságtól, származástól, 
vallástól és nemi irányultságtól függetlenül mindenkit szeretettel várunk! 

 
Jelentkezhetek-e, ha még nem múltam el 18 éves? 

Sajnos nem, kivéve, ha 2021. március 1-ig betöltöd a 18. életévedet. Ez az UEFA döntése, mely egységesen érvényes 
a szervezet valamennyi rendezvényén. 

Jelentkezhetek-e akkor is, ha nem Magyarországon lakom? 

Igen, bár fontos tudnivaló, hogy szállást a felvett önkénteseknek nem biztosítunk és utazási költségeiket nem tudjuk 
fedezni. 

Jelentkezhetnek-e fogyatékkal élők? 

A fogyatékosság mértékétől függ, de ha a jelentkező képes gondoskodni önmagáról, boldogan fogadjuk 
csatlakozását. A stadion akadálymentesített a kerekesszékesek számára, és a tőlünk telhető legnagyobb mértékben 
bevonjuk őket a program egészébe. 

Jelentkezhetnek-e munkanélküliek? 

Határozottan igen és ezt javasoljuk is, hiszen az önkéntes munka olyan új készségek elsajátítására is lehetőséget ad, 
amelyek később a munkaerőpiacon is hasznosíthatók. Bár a nem-formális tanulást a magyar oktatási rendszer 
kevésbé ismeri el, mi örömmel vesszük, ha önkéntes programunkat egyúttal oktatási platformnak is tekintik. 

Hol és meddig tudok jelentkezni önkéntesnek az U21-es Európa-bajnokságra? 

Az alábbi linken keresztül elérhető a jelentkezési adatlap. Ha előzetesen regisztráltál az UEFA rendszerébe akkor 
csak be kell lépned. Ha még nem regisztráltál akkor ezt most megteheted. Fontos, hogy minden belépés alkalmával 
az első regisztráció során megadott adatokat használj. (pl. ha e-mail címmel regisztráltál akkor csak ugyanazzal az 
e-mail címmel tudsz belépni amelyet a regisztráláskor megadtál) 

Jelentkezési portál: https://applicantportal.enterprise.uefa.com/landing. 

Mi az önkéntessé válás és az önkéntes program folyamata számomra? 

Első lépésként regisztrálni kell ezen a linken: https://applicantportal.enterprise.uefa.com, melyről sikeres 
regisztráció esetében e-mailben kapsz egy automatikus visszajelzést. Amennyiben kiválasztásra kerülsz az első 
körben, a csapatunk kapcsolatba lép veled és további információkat közöl az interjúkról, időpontokról és 
helyszínekről. Akiket kiválasztottunk az interjún, azokat lehetőleg kérésüknek megfelelően beosztjuk a különböző 
feladatterületekre és elkészítjük a műszakbeosztásotokat is, hogy tudj előre tervezni az időddel. Az általános képzési 
napon minden fontos információval ellátunk az önkéntes program részleteit illetően. Ezt követően az első 
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munkanapodon ismertetjük a pontos feladataidat amikor személyesen találkozol a területkoordinátoroddal. A 
rendezvény után egy fantasztikus záróbulival is megköszönjük a segítséged. 

Hogyan készüljek fel az interjúra? Mire számítsak az interjún? 

Magyar állampolgárok számára az interjút magyarul és angolul tartjuk, hogy teszteljük nyelvi felkészültséget. 
Külföldiek esetében az interjú nyelve csak angol. Az interjúk időtartama körülbelül 30 perc lesz. Szeretnénk 
találkozni veled és többet megtudni rólad, érdeklődési körödről, tapasztalataidról és motivációdról. 

Van lehetőség online interjúra? 

Minden interjú online zajlik. Ezzel kapcsolatban részletes tájékoztatást fogunk küldeni a kiválasztott jelentkezőknek. 

Legkevesebb hány napot kell vállalnom önkéntesként? 

A feladatterületedtől függ, de a meccsnapokon lévő jelenlét minimum elvárás, valamint a meccsnap előtti képzésen 
való részvétel (pontos dátum nincs még, de a legelső mérkőzésnap előtt fogjuk megtartani, erről majd időben 
tájékoztatunk). 

Milyen nyelvtudással kell rendelkeznie egy önkéntesnek? 

Minden önkéntes számára elengedhetetlen, hogy minimum kezdő társalgási szinten beszéljen angolul, ez 
elkerülhetetlen a többi résztvevővel történő kommunikációhoz. A magyar nyelvismeret hasznos, de örömmel 
fogadunk nemzetközi önkénteseket is.  

Biztosan az általam választott területre osztanak be? 

Mindent megteszünk, hogy képességeid és a neked kedves területek alapján a leginkább megfelelő pozícióba 
kerülhess, de nem tudjuk garantálni, hogy az általad választott első helyre tudunk majd beosztani. 

Előírás-e bármilyen szakképzettség az önkéntesi munkához, továbbá számít-e az önkéntesként 
szerzett tapasztalat a kiválasztás során? 

A tapasztalatot és a szakirányú képességeket nagyra értékeljük, de nem követelményei a részvételnek. 

 
Kapok önkéntes oklevelet a program végén? 

Igen, a rendezvény végén minden önkéntes kap oklevelet. 

Részt vesznek távoktatáson és/vagy képzésen az önkéntesek az esemény megkezdése előtt? 

Az önkéntesek számára szervezünk általános képzést még a rendezvény megkezdése előtt. Élő vagy távoktatással 
kapcsolatos részleteket és pontos időpontokat a képzés közeledtével fogunk megosztani a kiválasztott 
önkéntesekkel. 

Mit kapnak a kiválasztott önkéntesek és milyen juttatásokra számíthatnak a program során? 

Az önkéntesek nem kapnak pénzbeli juttatást szolgálataikért, másrészről viszont lehetőséget adunk arra, hogy a 
U21-es Európa-bajnokságon szert tegyenek kiemelkedő rendezvényszervezési és irányítási tapasztalatokra. Az 



 

önkéntesek a beosztásuknak megfelelően akkreditáció, egyenruha és étkezés van biztosítva. Az esemény végén 
pedig záróbulit szervezünk számukra, ahol az összes önkéntes együtt ünnepelheti meg az életre szóló élményt. 

Már most is lehet csatlakozni a szervezési folyamathoz? 

Az önkéntes program csapata folyamatosan várja a jelentkezéseket 2021. január 31-ig. Javasoljuk, hogy minél 
hamarabb töltsd ki a jelentkezésed a helyek korlátozottsága miatt. Amennyiben túl sok jelentkezést kapunk a 
jelentkezési portált határidő előtt bezárhatjuk. 

 
Önkéntesmenedzsment csapat – kik ők és mi a funkciójuk? 

Az önkéntesmenedzsment csapat tagjai az önkéntes menedzser, a három önkéntes stadion menedzser és a tizenkét 
hosszú távú önkéntesből áll. Ez az a csapat, amely az összes önkéntes toborzásával, felkészítésével és 
menedzselésével foglalkozik. 
 

Mire használják a személyes adataimat a jelentkezés során? 

Amennyiben visszaigazoljuk, hogy felvettünk önkéntesnek, a személyes adataidat a rendezvény időtartamára szóló 
akkreditációd igénylésére fogjuk használni. E-mailen keresztül fogunk részleteket közölni az önkéntes program 
menetéről, fontos tudnivalókról, illetve egyéb olyan eseményekről, ahol további önkénteskedési lehetőségeket 
kínálunk. 

  
Mikor tudom meg, hogy kiválasztottak-e? 

Az önkéntesmenedzsment csapata folyamatosan dolgozza fel a jelentkezéseket. E-mailben értesítjük a 
jelentkezőket amint a döntés megszületik. 
 

Hogyan tudom törölni adataimat a rendszerből? 

Kérlek küldj e-mailt az önkéntesmenedzsment csapatának, hogyha törölni szeretnéd a jelentkezésed és adataidat. 

 
Milyen legyen a profilképem? Mire használják majd? 

A fotó világos, lehetőleg fehér háttér előtt kell, hogy készüljön. Kérjük, hogy a képen ne viselj sapkát, kalapot vagy 

napszemüveget. A képet az akkreditációs kártya legyártásához fogjuk használni. 

Mi történik, ha időközben le kell mondanom az önkéntes munkára történt jelentkezésemet? 

Semmi probléma, megértjük, ha közbejött valami. Kérünk, hogy küldj e-mailt az önkéntesmenedzsment csapatnak 
lehetőleg minél hamarabb, hogy töröljék a jelentkezésedet. 

Próbálom jóváhagyni a jelentkezésemet, de valamiért nem működik. Mi lehet a probléma? 

Kérjük, hogy minden mezőt tölts ki a jelentkezési lapon. Ha még akkor sem engedi benyújtani a jelentkezést, próbálj 
meg másik böngészőn keresztül regisztrálni. 
 



 

Próbálom feltölteni a profilképemet, de a rendszer nem engedi. Mi lehet a probléma? 

A kép túl nagy méretű vagy nem megfelelő formátumú. A méret ne legyen nagyobb, mint 30 MB, az engedélyezett 

formátumok pedig a következők: .gif, .jpg, .jpeg és .png. 

Elfelejtettem a jelszót, hogyan tudom visszaállítani? 

Lépj vissza a kezdőlapra https://applicantportal.enterprise.uefa.com és kattints az „Elfelejtettem a jelszavamat” 
gombra. 

Módosíthatom-e a megadott adatokat a jelentkezés benyújtása után? 

Az adatok módosítását illetően, kérj bátran segítséget az önkéntesmenedzsment csapattól e-mailen keresztül. 

 
Módosíthatom az e-mail címet, amelyről regisztráltam? 

A megadott adatokat úgy módosíthatod, hogy ezt e-mailben kéred az önkéntesmenedzsment csapattól. 

 
Nem kaptam e-mailt, miután jelszó visszaállítást kértem. Mi a teendő? 

Kérjük nézd meg a Spam mappádat. Ha ott sincs e-mail, lépj kapcsolatba az önkéntesmenedzsment csapattal. 
 

Nem kaptam e-mailt, miután benyújtottam a jelentkezésemet. Mi a teendő? 

Kérjük nézd meg a Spam mappádat. Ha ott sincs e-mail, lépj kapcsolatba az önkéntesmenedzsment csapattal. 
 

Honnan tudhatom, hogy sikeresen töltöttem-e ki a jelentkezési lapot? 

A jelentkezési lap sikeres kitöltése után visszaigazoló e-mailt kapsz az általad megadott e-mail címre. Ha nem kaptál 
e-mailt, kérjük nézd meg a Spam mappádat. Ha ott sincs e-mail, lépj kapcsolatba az önkéntesmenedzsment 
csapattal.  
 

Kiválasztottak önkéntesnek az U21-es Európa-bajnokságra. Mi a következő lépés? 

Az önkéntes menedzsment csapat hamarosan tájékoztatást fog küldeni a további teendőkkel, feladatokkal 
kapcsolatban. 

Hogyan tudok kapcsolatba lépni az önkéntes menedzsment csapatával? 

Amennyiben kérdéseidre nem sikerült válaszolnunk a fentiekben, írj nekünk az u21onkentes@mlsz.hu címre és 
amint tudunk válaszolunk kérdéseidre. 
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